Possible ou impossible ?

Un bébé peut peser 40hg.

Ton crayon peut peser 1 dag.

Ton tube de colle peut peser 80hg.
Pour faire un gateau, mami peut prendre 2hg de sucre. ..,
Ton vélo peut peser 80dag. ‘

Desssine 8hg de 3 facons différentes. Indique la masse de chaque paquet
dessiné.

Calcule ! Utilise toujours ton abaque !!! Et transforme 1!

4hg + 6 dag = ....’-.{..é...dag 75dag +20g = ‘3[(?&0 ...... g
7kg +2hg =a¥&0©g 100g + 3dag = 45dag
5hg — 6dag = ... 4. Y. dag 90dag— 150g = .4.50. ¢

2 x4dag = BOg 5x6hg = 30@09

2hg:2= 4@0g 6dag: 4= 45 ...... g



